
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
02-07-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Joost de Krieger, Caro Vilier, Aron Evers, Frits van den Tillaart 
 

Afwezig: Suzanne Offermans, Colet Timmers Gast:  Jori 
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Frits vergadering gehad met AED. 
o 2 fietsroutes staan erop, worden gewijzigd 
o QR van de fiets en wandelroutes moeten op de site komen (+ socials) 

§ 24 september en 17 maart zijn de herhaling lessen van de AED trainingen 
o Komt in de Erpse krant  
o Waar en hoe kan je je inschrijven? (Andere jaren via ‘wordpress’ op de site) 

 
3 Ingekomen stukken 

§ Mail Gemeente Meierijstad – evaluatie vrijheidsmaaltijd, ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – update wijziging raadsbehandeling participatienota, ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Geertje – aanmelding vrijwilligerswerk 

o De bolst 
o Groen werkgroepen 
o Zappers 
o Buschauffeurs  

§ Mail Gemeente Meierijstad – terugkoppeling bijeenkomst 24 april – toekomstvisie, ter 
kennisgeving aangenomen 

§ Mail Jori – werkzaamheden Schildstraat, ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail OBK – Zomerconcert 26-06 (geplaatst op socials 24-06), ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Rooivolkoren – evenementenbord, informatie doorsturen over digitale borden waar 

aan te vragen (Colet) 
o Wanneer het gaat om fysieke borden doorgeven dat deze ertussen mogen 

worden geplaatst. 
§ Mail Frits – nieuwsbrief N279 
§ Mail Anke Koenen – concessie busverbindingen 

o Blij met mail, gesprekken van afgelopen jaar komen naar voren in deze mail. 
Bedankt voor het meedenken. 



§ Mail Gemeente Meierijstad - Intrekkingsbesluit van het verkeersbesluit opheffen 
aansluiting Sluisweg N279, ter kennisgeving aangenomen 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

§ Kermis (Frits, 5 minuten) 
o Geen cakewalk, bezig voor iets ander. 
o Nederland finale en kermis vallen samen, wat dan? 
o Kerkmis komt terug. 

§ 14 juli, wie kan er meehelpen met stoelen sjouwen 
§ 10:00 opbouwen  

§ Cadeau Perry Verburggen (Frits, 5 minuten) 
o Houdt van speciaal bier 

§ Brabantse hoeve (eten + speciaal bier) 
§ Frits regelt dit met Perry 

§ Onderhoud rondom Kerk, optie voor het hanging basket team? (Wim, 5 minuten) 
§ Onderhoud team voedselbos de Bolst (Wim, 5 minuten) 

o Loslopende honden in het park, omheining voor de honden? Geen 
sportvoorziening bij het loslopen van honden. 

§ Datum bbq via datum prikker (Wim, 2 minuten) 
o Woensdagen en donderdag in augustus ook in de datumprikker zetten 
o Wanneer geen oplossing de weekenden van oktober en november er ook 

bijzetten 
5 Socials 

§ Deelname EK pool gepost 
§ Poster OBK concert 26 juni gepost 
§ Foto vakantie dorpsraad 

o Na de vergadering maken en op de socials zetten 
§ Posten over bezoek meierijstad 

o Bezoek Erp reposten 
 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Af te vinken besproken punten zijn nog lang niet afgehandeld. 1 actiepunt van de 
gemeente afgehandeld maar niet goed uitgevoerd.  

o Terugkoppeling met Reny loopt goed, Reny blijft contact opnemen met Wim 
§ We gaan met de burgermeester in gesprek over communicatie & participatie. Ook het punt 

van Rik Compagne over participatie wordt besproken, maar ook woningbouw moet meer 
besproken worden.  

§ Ilse Delissen sluit misschien na de vakantie aan bij het overleg 
§ Iets plaatsen over de kermis in de Erpse krant – Frits 
§ Er komen 4 grote schilderijen in het kabouterbos met uithangbordjes 

 
 
 
 
 
 
 
 


